

НОВОСТЬ
03.06.2024

ИМЕННЫХ ПРЕМИЙ ЛУКОЙЛА УДОСТОЕНЫ БОЛЕЕ ТРЕХСОТ ШКОЛЬНИКОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Именными премиями ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») отмечены школьники Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов за отличную учебу и высокие результаты в олимпиадах и конкурсах различного уровня в 2023-2024 учебном году. Премияльный фонд поддержки талантливых учеников увеличен почти в четыре раза.

По решению экспертной комиссии, премий удостоены 319 лучших учеников образовательных учреждений Когалыма, Покачей, Урая, Лангепаса, Белоярского и д. Русскинская (ХМАО-Югра), а также Салехарда (ЯНАО). В числе обладателей именных премий - 28 выпускников.

ЛУКОЙЛ заинтересован в качественной подготовке кадров. Начиная со школьной скамьи, нефтяники ведут активную профориентационную работу. В школах открываются корпоративные классы, развивается сотрудничество с профильными средними и высшими учебными заведениями. С 2020 года ведется набор абитуриентов в корпоративные группы «ЛУКОЙЛ» Пермского национального исследовательского политехнического университета. Сегодня сформировано 10 корпоративных групп, в составе которых готовят более 240 молодых инженеров ТЭК. Обучение ведется на базе Образовательного центра в Когалыме (филиал ПНИПУ), открытого в феврале 2024 года.